
🌸 Máj - Obdobie spolupráce, úspechov a veľkých zážitkov 

Máj priniesol do školy atmosféru blížiaceho sa záveru školského roka, no zároveň bol plný 

aktivity, pohybu a nových skúseností. Popri každodennom vyučovaní sa naplno rozbehli 

medzinárodné projekty, športové súťaže, exkurzie, tvorivé podujatia aj stretnutia, ktoré 

prepájali školu s rodinami, partnermi a širšou komunitou. 

Pre žiakov deviateho ročníka bol máj dôležitým obdobím. Prijímacie skúšky na stredné školy 

predstavovali významný krok na ceste k ďalšiemu štúdiu a budúcemu povolaniu. Zúročili               

pri nich svoju doterajšiu prácu, vedomosti i podporu pedagógov, ktorí ich počas celého roka 

sprevádzali prípravou na toto rozhodujúce obdobie. 

Výnimočnú atmosféru priniesla Erasmus+ mobilita s partnerskou školou z Holešova. 

Spoločné vyučovanie, projektové aktivity, prezentácie, športové stretnutia a neformálne 

rozhovory vytvorili priestor na nové priateľstvá, rozvoj komunikácie v cudzom jazyku a 

spoznávanie školského života českých rovesníkov. Medzinárodná spolupráca opäť ukázala, že 

učenie dokáže prepájať ľudí aj za hranicami krajín. Záver mobility patril spoločným 

prezentáciám a zdieľaniu skúseností, počas ktorých si slovenskí a českí žiaci navzájom 

predstavili výsledky svojej práce a inšpirovali sa navzájom. 

Šiestaci sa zapojili do projektu STEAM – Slovensko je blízke Česku, ktorý originálne prepájal 

prírodné vedy, matematiku, informatiku, geografiu aj občiansku náuku. Prostredníctvom 

praktických úloh a tímovej práce žiaci pochopili, že jednotlivé predmety spolu úzko súvisia a 

riešenie problémov si často vyžaduje pohľad z viacerých strán. 

Pokračovali aj aktivity projektu eTwinning a integrovaného tematického vyučovania 

Európska únia, vďaka ktorým si žiaci rozširovali poznatky o fungovaní Európy, rozvíjali 

digitálne zručnosti a spolupracovali na spoločných výstupoch. Takéto aktivity podporovali 

nielen vedomosti, ale aj schopnosť komunikovať, hľadať súvislosti a vnímať svet v širšom 

kontexte. 

Za poznaním prírody sa tretiaci vybrali do Prírodovedného múzea v Martine, kde objavovali 

rozmanitosť rastlín, živočíchov a prírodného bohatstva Slovenska. Interaktívne expozície              

im umožnili vnímať prírodu zblízka a upevniť si učivo prostredníctvom vlastnej skúsenosti. 



Šport mal v máji pevné miesto. Naši žiaci reprezentovali školu v Školskom pohári SFZ, 

Minihádzanej, Atletike a pokračovali aj v ďalších športových i prírodovedných súťažiach 

vrátane Biologickej olympiády. Spevácky talent zaznel v okresnom kole súťaže Slávik 

Slovenska. Každé z týchto podujatí bolo príležitosťou ukázať vytrvalosť, sústredenie, odvahu 

a chuť podať čo najlepší výkon. Naši športovci úspešne reprezentovali školu aj na 

Majstrovstvách Slovenska v streľbe, kde opäť potvrdili svoju precíznosť, sústredenie a 

športového ducha. 

Silným momentom mesiaca bola charitatívna zbierka Modrý gombík UNICEF, do ktorej sa 

zapojili žiaci aj zamestnanci školy. Spoločným úsilím sme podporili deti žijúce v náročných 

podmienkach a pripomenuli si, že solidarita, empatia a ochota pomáhať patria medzi hodnoty, 

ktoré majú v škole pevné miesto. 

Máj priniesol aj množstvo podujatí mimo školských lavíc. Siedmaci navštívili Hasičský a 

záchranný zbor, kde sa bližšie oboznámili s náročnou prácou profesionálnych hasičov. 

Štvrtáci sa pripravovali na Školu v prírode a neskôr si odniesli množstvo zážitkov                             

zo spoločného pobytu mimo domova. V školskom klube detí sa uskutočnilo podujatie Ukáž 

svoj talent, ktoré dalo deťom priestor predviesť svoje schopnosti, odvahu a tvorivosť. 

Dôležitým prepojením školy a rodiny bol Deň rodiny a projekt Rodičia v akcii: Z 1.B do lesa. 

Prváci spolu so svojimi rodičmi prežili čas v prírode, spoznávali lesné prostredie, posilňovali 

vzájomné vzťahy a ukázali, že spolupráca školy a rodiny môže mať veľmi prirodzenú a radostnú 

podobu. 

Veľkú radosť priniesol aj úspech v medzinárodnej literárnej súťaži Tvoríme vlastnú knihu, 

ktorý potvrdil tvorivosť, fantáziu a literárny cit našich žiakov. Takéto úspechy sú dôkazom, že 

priestor na vlastnú tvorbu má v škole veľký význam a dokáže priniesť krásne výsledky. 

Máj bol mesiacom spolupráce, pohybu, tvorivosti a spoločných úspechov. Prepájal školu                  

s rodinami, domácich žiakov so zahraničnými partnermi a každodenné učenie so skúsenosťami, 

ktoré sa nedajú získať iba z učebníc. Stal sa prirodzenou prípravou na záverečný mesiac 

školského roka, ktorý mal priniesť jeho veľké finále. 

 


